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Dne 1. listopadu ve večerních hodinách se na služebnu MěP dostavil místní občan s nezletilou dcerou a podal oznámení o rozbití okna jejich domu, kterého se měla dopustit kamarádka přítomné dcery. V průběhu podání vysvětlení vyšli najevo skutečnosti, dle kterých došlo k možnému loupežnému přepadení a šikaně přítomné nezletilé její kamarádkou. Z výše uvedených důvodů byla věc předána k šetření PČR.  
Dne 1. listopadu ve večerních hodinách přijali strážníci oznámení, že v Novém Strašecí před dětským domovem v ul. Okružní je zaparkované osobní vozidlo zn. Škoda Fabia s rozbitým zadním oknem. Strážníci poté cestou PČR zjistili majitele vozidla, který vzhledem k výši škody věc nechtěl oznámit. Věc byla zaznamenána jako poznatek k případnému dalšímu využití. 

Dne 3. listopadu po poledni byl předán strážníkům poznatek o dětmi postaveném bunkru v Novém Strašecí, ul. Husova, který se změnil na skládku. Stavitelé přislíbili odklizení celé stavby. K vyřešení postačila domluva. 

Dne 6. listopadu v odpoledních hodinách v ul. 28. října, spatřena strážníky známá osoba staršího věku, která zakopla při vstupu na chodník a upadla. Uvedené byla poskytnuta na místě první pomoc, a jelikož její zranění nevyžadovala odborné lékařské ošetření, tak byla převezena služebním vozidlem do místa bydliště. 
Dne 11. listopadu v ranních hodinách strážníci přijali oznámení o dopravní nehodě v Novém Strašecí na křižovatce ul. Karlovarská a silnice č. 237/II. Strážníky bylo zjištěno, že se jedná o dopravní nehodu bez zranění a na místě provedli dechovou zkoušku u obou řidičů s negativním výsledkem. Dále na místě usměrňovali provoz a vyčkali do příjezdu SDN PČR Rakovník. 

Dne 12. listopadu po poledni přijali strážnici oznámení o záchytu zloděje v OD Penny. Po zjištění totožnosti zloděje a jeho prověřením přes PČR mu byla strážníky uložena přiměřená bloková pokuta. 

Dne 14. listopadu v odpoledních hodinách oznámil operační důstojník PČR strážníkům, že v Novém Strašecí ul. Okružní se nachází onanující muž tmavé pleti. Strážníci okamžitě vyjeli na místo, kdy se naštěstí událost nepotvrdila. 
Dne 17. listopadu v nočních hodinách strážníkům oznámila ostraha fy ČLUZ podezřelé vozidlo na parkovišti u firmy s osádkou uvnitř. Strážníci na místě zkontrolovali a ztotožnili osádku vozidla, v které byli zjištěni zaměstnanci uvedené firmy.
Dne 17. listopadu v nočních hodinách strážníci nalezli na Žižkově náměstí spícího muže. Jednalo se o osobu strážníkům známou, kterou probudili a po zjištění, že muž není nijak zraněn, pod jejich dohledem odešel do místa bydliště. 
Dne 23. listopadu provedli strážníci v součinnosti s Policií ČR kontrolu ubytovacího zařízení při MěKC. Zkontrolováno bylo třináct osob, z toho tři osoby byly řešeny za užití omamné a psychotropní látky (marihuana), žádná z osob nebyla v pátrání. 
Dne 23. listopadu v ranních hodinách byla strážníky zjištěna hromadná dopravní nehoda tří osobních motorových vozidel. K události došlo na silnici II/606, v křižovatce směr Rynholec. K dopravní nehodě došlo z důvodu povětrnostních podmínek a nepřizpůsobení jízdy na zledovatělé vozovce. Jedno vozidlo účastníků nemělo zimní pneumatiky. Dvě osoby byly převezeny do zdravotnického zařízení, doufejme, že bez vážného zranění. 
Dne 23. listopadu v nočních hodinách strážnici přijali oznámení o fyzickém napadání v restauraci Výčep práce ul. Křivoklátská. Následně na místě zjistili, že jde o manželskou rozepři. Osoby byly z místa vykázány. 
Dne 24. listopadu po půlnoci oznámil obyvatel domu v Křivoklátském sídlišti, že před vchodovými dveřmi spí místní podnapilá občanka. Jednalo se o osobu známou, kdy po zjištění, že není potřeba lékařské ošetření a že uvedená žena je schopna se domů dopravit sama, jí toto bylo strážníky doporučeno. Podnapilá odmítla jít domů a začala upravovat svůj zevnějšek kosmetickými přípravky z kabelky a uvedla, že pomoc strážníků nepotřebuje a vydala se do víru nočního města. 

Dne 26. listopadu v poledních hodinách při kontrole města strážníci zjistili mladého výtržníka, který softbalovou hokejkou demoloval zastřešení autobusové zastávky. Při demolici si nepočínal moc šikovně a nepodařilo se mu nic poškodit. Věc byla vyřešena na místě a mladík byl předán třídní učitelce. 

Dne 26. listopadu v odpoledních hodinách ostraha OD Lidl oznámila strážníků zachycení zloděje. Strážníci na místě zjistili totožnost a věc vyřešili uložením přiměřené blokové pokuty. 
Dne 30. listopadu se na služebnu MěP dostavil místní občan, který si stěžoval na zhoršující se psychický stav svého syna a ten doložil lékařskou zprávou s rozhodnutím o ústavní léčbě. Strážníci poskytli uvedenému muži pomoc se synem do příjezdu RZS. Na žádost lékaře RZS byl následně hlídkou proveden doprovod RZS do psychiatrické léčebny Dobřany. 
V průběhu měsíce listopad byl několikrát oznámen podomní prodej podezřelými osobami, kdy v žádném z případů nebyly uvedené osoby zjištěny.  Dále strážníci několikrát vyjížděli k oznámení o rušení nočního klidu a několika volně pobíhajícím psům.

Novostrašečtí strážníci nechali v Žalanech za sebou spoustu střelců v žalu.
Dne 15. listopadu na střelnici v obci Žalany se konal závod v obranné střelbě (LOS), který je zde již tradicí. Skládal se z šesti obranných situací (stage), kdy nejvzdálenější terč byl umístěn i na 30 m. Celkový počet střelců byl přibližně sedmdesát zařazených v různých střeleckých kategoriích dle typu zbraně. Závodu se účastnili i dva strážníci z N. Strašecí v kategorii záložní pistole. Hned od rána počasí nepřálo, celý den pršelo, byl silný vítr a všude bláto. Kluci přesto nedali nikomu žádnou šanci. První a druhé místo obsadili naši: 1. T. Maštalíř (MěP NS) a 2. Stanislav Jahelka (MěP NS). Velký dík patří pořadatelům, kteří i za těžkých povětrnostních podmínek dovedli uspořádat skvělý závod.

